Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)

XVII. Wahlperiode 2019 - 2024



Drucksache Nr.

XVII/0186

Aktenzeichen: AfD Stadtratsfraktion

Datum: 22.07.2019

Hinweis:

Beratungsfolge: Betriebsausschuss

Kleine Anfrage der AfD Stadtratsfraktion zur künftigen Kontrolle der "gelben Säcke"



An den Oberbürgermeister der Stadt Frankenthal Martin Hebich

Frankenthal, den 19.07.2019

Kleine Anfrage der AfD -Stadtratsfraktion zur zukünftigen Kontrolle der "gelben Säcke"

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister,

laut Artikel in der Rheinpfalz (siehe Rückseite) sollen die gelben Säcke zukünftig mehr kontrolliert und bei unsachgemäßer Befüllung mit einem roten Aufkleber versehen werden und dann stehenbleiben.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Stadt:

- 1. Da sicher nicht von allen Bürgern Fingerabdrücke genommen werden sollen: Wie soll die Identität des Verursachers festgestellt werden?
- 2. Wer wird dazu verpflichtet, die beanstandeten Wertstoffsäcke zu entsorgen?
- 3. Da auch sehr viele größere Wohneinheiten davon betroffen sind. Soll das Entsorgungsproblem auf die Hausmeister abgewälzt werden?
- 4. Es scheint sehr wohl Städte und Gemeinden zu geben, die dieses Problem erkannt und besser gelöst haben. Gibt es Bemühungen der Stadt, von den Erfahrungen anderer Kommunen zu lernen und eine Lösung zu finden, die für die Bürger zumutbar ist und illegaler Entsorgung vorbeugt?

Mit freundlichen Grüßen	/
Hartmut Traop	/
stellvertretender Fraktignsvesit	zende
I for y	

Beratungsergebnis:

Gremium Sitzung		ng am	Top	Öffentlich:		Einstimmig:	Ja-Stimmen:	
		3	'			 Mit	Nein-Stimmen:	
				Nichtöf	ffentlich:	Stimmenmehrheit:	Enthaltungen:	
		Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:	Unterschrift:		
		siehe Rück	seite:					